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Upozorňujeme občany, 
že v souvislosti s plánovanou 
úpravou vnitřních prostor 
Městského úřadu Kosmo-
nosy bude v budově v Debř-
ské ulici 223 ve dnech 9.–20. 
června 2014 omezen pro-
voz především ekonomické-
ho odboru a v této souvislosti 
bude provozní doba poklad-
ny městského úřadu v pon-
dělí a ve středu dopoledne od  
8 do 12 hodin a odpoledne od  
13 do 17 hodin. Za omezení 
provozu úřadu se omlouváme  
a děkujeme za pochopení.

Pečlivé loňské měření se prová-
dělo v hlavní centrále na mladobole-
slavském městském stadionu a něko-
lika menších stanicích rozmístěných 
na střechách mladoboleslavských zá-
kladních škol, ale také v Kosmono-
sích a Plazích. Projekt Cenatox je fi-
nancován Grantovou agenturou ČR. 

Vyhodnocování práce specialis-
tů, kteří podobná měření již dříve 

VyplňoVání a staV KnIH JíZD

Kontrolou předložených knih jízd 
bylo zjištěno, že: 
– údaje o vozidle na první straně kni-
hy jízd nejsou vždy vyplněny
– ve většině případů není uvedena 
trasa (odkud kam)
– ujeté km: víceméně je uváděn jen 
stav tachometru při příjezdu
– není kolonka pro konkrétní účel 
jízdy, takže tato informace není ni-
kde uváděna
– v naprosté většině zkontrolovaných 
knih jízd nejsou uváděny informace 
o tankování 

Karty CCs

Kontrolní výbor prověřil také 
shodu předložených účtenek s výpisy 
z faktur CCS a údaji v knihách jízd. 
Jak už bylo uvedeno, v knihách jízd 
většinou informace o tankování chy-
bí, zaúčtované účtenky jsou v soula-
du s výpisy u faktur CCS. Předlože-
ny byly také doklady o platbách za 
PHM v hotovosti (většinou v přípa-
dech zapomenutí CCS karty).

Občanské sdružení Kosmonosy-Sračkov pořádalo v neděli 1. června v prostorách 
mateřské školy Dětský den. Dětem se představili šermíři s divadelním představením  
a klaun Krejčík Honza. Připraveny byly soutěže a samozřejmě občerstvení. „Fi-
nanční prostředky na tuto akci poskytlo sdružení z příspěvků svých členů a město  
Kosmonosy prostřednictvím dotace na kulturní akce,“ uvedl za občanské sdru-
žení Kosmonosy-Sračkov Stanislav Šulc.

Další zjištění:
starosta

Škoda Octavia 1SK 8511 – před-
ložená kniha jízd byla založena 4. 9. 
2013 se stavem 45 758 km, předchozí 
kniha jízd byla dle informací tajemníka 
MÚ ztracena – zcela chybí informace o 
tankování – uváděny i jízdy soukromé.

MěstsKý úřaD
Škoda Fabia Combi 3AK 5846 – 

kniha jízd založena až 10. 9. 2013 – 
jedná se o vozidlo, ke kterému byla 
předchozí kniha jízd údajně ztracena 
– neuváděny informace o tankování 
Škoda Fabia Combi 7S4 9625 (čer-
ná) – nejstarší předložená kniha jízd 
s první jízdou až 20. listopadu 2012, 
na rok 2013 pak další dvě knihy jízd 
– chybí informace o tankování

MěstsKá polICIe
Škoda Fabia Combi 7S1 5434 – 

kniha jízd v perfektním pořádku, vše 
kompletní.

JsDH KosMonosy
U dvou vozidel záznamy kom-

pletní, vše v pořádku.

V říjnu 2013 pověřilo zastupitelstvo města kontrolní výbor provede-
ním kontroly provozu vozidel, které má k dispozici město Kosmonosy 
(smlouvy na užívání služebního auta pro soukromé účely, užívání CCS 
karet, vedení knihy jízd a další). Tato kontrola byla provedena 22. ledna 
tohoto roku a na posledním jednání zastupitelstva ve středu 28. května 
předložil kontrolní výbor zastupitelům výsledky ve zprávě kontrolního 
výboru. Tato zpráva mimo jiné konstatuje:

Častým diskutujícím byl od začát-
ku opět Eduard Masarčík, který v úvo-
du mimo jiné nesouhlasil s vyřizová-
ním interpelací, jelikož podle něho není 
dodržována lhůta odpovědí na interpe-
lace. Následně reagoval na předložená 
písemná vyjádření starosty Miroslava 
Vaňka, která jsou, dle jeho názoru, ne-
dostačující a neúplná. 

Zastupitelé mimo jiné rozhodovali 
o pořízení nového územního plánu obce 
Kosmonosy a Horní Stakory, nakonec 
schválili protinávrh Miroslava Štěpán-
ka a uložili radě města doplnit návrh 
na pořízení územního plánu o finanční 
náklady na jeho pořízení, věcné důvody 
k jeho pořízení a projednání ve staveb-
ní komisi. Po tomto doplnění by měla 
rada předložit návrh na pořízení nové-
ho územního plánu obce Kosmonosy  

a Horní Stakory na srpnovém zasedání  
zastupitelstva. 

Dalším z bodů bylo projedná-
ní snížení počtu zastupitelů o dva 
na 15, což navrhl Josef Rys, ale kole-
gové mu nevyhověli a návrh jedno-
značně v poměru 14 proti jednomu 
neschválili. Město velikosti Kosmo-
nos přitom může mít 11 až 25 členů  
zastupitelstva.

Zastupitelé dále schválili poskytnu-
tí dotace 20 000 Kč Základní organizaci 
Českého svazu ochránců přírody Kle-
nice, Mladá Boleslav, na projekt „Ze-
lená cesta Mladou Boleslaví a Kosmo-
nosy“, jehož cílem je vyznačit ve spo-
lupráci s pracovníky OŽP, dendrolo-
gy a znalci místních stromů význam-
né stromy, které se nachází na území 
Mladé Boleslavi a Kosmonos.

Na programu bylo i schvalování 
návrhu na zpracování právně-ekono-
mických podkladů pro odkoupení ne-
movitosti čp. 142 pod Loretou pro vyu-
žití jako kulturního centra města a také 
pro perspektivní prodej nemovitosti čp. 
49, Šmaku. Zastupitelé také tento ná-
vrh schválili s tím, že svolají pracov-
ní jednání zastupitelstva města s ter-
mínem do 18. června 2014, za účelem 
faktického zhodnocení objektu čp. 142  
v ulici Boleslavská, Kosmonosy.  

Zastupitelstvo dále schválilo zprá-
vu kontrolního výboru o provedení 
kontroly vozidel, která má k dispozici 
město Kosmonosy, a také zpětné vymě-
ření poplatku za vyhrazení trvalého par-
kovacího místa tajemníkovi městské-
ho úřadu v souladu s vyhláškou města 
o místních poplatcích a uložilo správní-

mu odboru zajistit zpětné vyměření po-
platku za vyhrazení trvalého parkovací-
ho místa tajemníkovi městského úřadu 
v souladu s vyhláškou města o míst-
ních poplatcích s termínem splnění do  
4. 6. 2014, pokud je to právně možné.  

Na problém parkování tajemní-
ka soukromým automobilem na místě  
vyhrazeném pro automobily městské-
ho úřadu v minulosti upozornil zastupi-
tel Eduard Masarčík, přičemž starosta  
Miroslav Vaněk vysvětlil v diskuzi zastu-
pitelům, že vyhrazené parkování na uli-
cích ve městě je bráno jinak než na vyhra-
zeném parkování městského úřadu. Sdělil 
také, že k vyhrazení trvalého parkovacího 
místa pro tajemníka svolil on sám.

Zastupitelé se do svých domo-
vů rozešli těsně před dvaadvacátou  
hodinou. 

Na jednání zastupitelstva ve středu 28. května tentokrát dorazila také početná skupina přihlížejících. Většina z nich ale nevydržela až do pozd-
ních večerních hodin, kdy se zastupitelé po mnohdy bouřlivých diskuzích rozešli.  Začátku jednání předcházela informace starosty o rezignaci Jiřího 
Kurky na funkci člena zastupitelstva města a jeho nástupci. Novým zastupitelem se stal Vladimír Fišer, který následně do rukou starosty města složil 
slib zastupitele.

prováděli například v Ostravě, trva-
la poměrně dlouho, protože se jedná 
o složitou záležitost. Odborný tým 
vedl vedoucí laboratoře pro měření 
kvality ovzduší Přírodovědecké fa-
kulty UK Jan Hovorka. 

Výsledky představené veřej-
nosti v rámci květnové besedy MB 
Café v městském divadle potvrdi-
ly, že pouze jedno procento znečiš-

tění tvoří místní průmysl, přibližně 
sedmnáct procent doprava a zbytek 
mají na svědomí lokální topeniště. 
„Odlišnou míru znečištění vykazo-
valo pouze naše měření v obci Pla-
zy. Našli jsme zde například typické 
odpolední zhoršení kvality ovzduší, 
když si lidé po příchodu ze zaměst-
nání přitápí,“ uvedl Hovorka.               
          –hjk-

Těsná kosmonoská sousedka Mladá Boleslav je vnímána jako průmyslové město, ale není největším zdro-
jem znečištění místního ovzduší. Takové jsou výsledky loňského měření v rámci projektu Cenatox, který za po-
moci špičkové měřicí techniky pracoval s jemnými částicemi v ovzduší, které v běžné monitorovací síti měřit 
nelze. Výsledky překvapily především tu část veřejnosti, která svádí zimní hodnoty polétavého prachu PM 10 
právě na výrobu vozidel. Největším zdrojem znečištění však jsou okolní obce.



Jak jsme v květnu volili  
do Evropského parlamentu

Radní Jiří Müller se ohrazuje proti nařčení 
starosty Vaňka a zastupitele Štěpánka
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Nová sportovní centra pro mládež 
jsou šancí i pro talenty z Kosmonos 

Kytiček proti rakovině se prodalo skoro tisíc

Členky ČSZ v Kosmonosích prodaly 927 kytiček

V Kosmonosích se ve třech okrscích voleb do parlamentu Evropské 
unie zúčastnilo 657 z celkového počtu 3 384 osob oprávněných volit, což 
činí 19,41 % volební účasti. Členové místní volební komise zaregistrova-
li 648 platných hlasů pro pětadvacet stran a hnutí. Čtrnáct stran a hnutí 
zůstalo zcela mimo zájem kosmonoských voličů.

Finanční prostředky na vznik a 
činnost sportovních center pro mládež 
budou čerpány v rámci provozních ná-
kladů krajských středních škol, při kte-
rých centra vzniknou. Kraj tak pokra-
čuje v dobré zkušenosti, kterou získal 
s financováním Basketbalového spor-
tovního centra mládeže Nymburk.

Florbalové sportovní centrum 
mládeže vznikne při Střední odborné 
škole a Středním odborném učilišti 

„Podle aktuálních statistik stá-
le přibývá nádorových onemocně-
ní a bohužel Češi jsou na předních 
místech ve výskytu jednotlivých 
karcinomů v Evropě i ve světě. 
Každá koupená kytička symboli-
zuje naději navíc,“ pravila Mila-
da Remešová, předsedkyně Čes-
kého svazu žen Kosmonosy a do-
dala, že v letošním roce členky 
ČSŽ prodaly v Kosmonosích cel-
kem 927 kytiček a do sbírky Ligy 
proti rakovině přispěly částkou  
21 442 Kč. Navíc ji potěšilo, že se do 
sbírky zapojila také základní škola  
v Kosmonosích.

A těm, kteří v májový Květi-
nový den z jakéhokoliv důvodu 
kytičku nesehnali a rádi by na boj 
proti rakovině přispěli dodateč-
ně, patří informace, že až do úterý  
30. září 2014 můžou poslat dárcov-
skou SMS zprávu ve tvaru DMS 
KVET na číslo 87 777. Cena jed-

V areálu Michalovické putny bude 
amfiteátr s pódiem pro veřejná vystou-
pení, hledištěm pro nejméně 150 divá-
ků, objektem se sociálním zázemím a 
občerstvením a parkovištěm pro odpo-
vídající počet osobních automobilů při 
přístupové komunikaci od Michalovic. 
Na tomto záměru pracuje architektka 
z pověření mladoboleslavské radnice.   

PLACENÁ INZERCE

Č. Název Hlasy %

1 SNK Evropští demokraté 1 0,15

2 Koalice SP a NO! 0 0,00

3 Klub angažovaných nestraníků 1 0,15

4 NE Bruselu – Národní demokracie 1 0,15

5 Křesťanská demokratická unie – Čs. strana lidová 35 5,40

6 Strana zdravého rozumu – NECHCEME EURO 16 2,46

7 Koalice TOP 09, STAROSTOVÉ a NEZÁVISLÍ 113 17,43

8 Liberálně ekologická strana 5 0,77

9 LEV 21 – Národní socialisté 2 0,30

10 Komunistická strana Čech a Moravy 72 11,11

11 evropani.cz 0 0,00

12 REPUBLIKÁNSKÁ STRANA ČECH, MORAVY A SLEZSKA 0 0,00

13 Fair play – HNPD 0 0,00

14 Česká strana sociálně demokratická 100 15,43

16 ANO 2011 128 19,75

17 „Strana rovných příležitostí“ 0 0,00

18 Moravané 0 0,00

19 Česká strana regionů 0 0,00

20 Občanská demokratická strana 44 6,79

22 Úsvit přímé demokracie Tomia Okamury 21 3,24

23 Strana zelených 20 3,08

24 Strana svobodných občanů 53 8,17

25 Romská demokratická strana 0 0,00

26 Komunistická strana Československa 2 0,30

27 Volte Pravý Blok www.cibulka.net 1 0,15

28 ANTIBURSÍK – STOP EKOTERORU! 0 0,00

29 Koalice DSSS a SPE 4 0,61

30 HNUTÍ SOCIÁLNĚ SLABÝCH 0 0,00

31 Republika 0 0,00

32 Česká pirátská strana 16 2,46

33 Česká Suverenita 2 0,30

34 Koruna Česká (monarchistická strana) 0 0,00

35 Aktiv nezávislých občanů 1 0,15

36 Česká strana národně sociální 0 0,00

37 Občanská konzervativní strana 3 0,46

38 Věci veřejné 2 0,30

39 OBČANÉ 2011 2 0,30

Radní Středočeského kraje na svém zasedání dne 19. května 2014 schválili záměr zřízení tří sportovních center 
pro mládež, z toho dvou na území Mladoboleslavska. Vzniknou při školách, které zřizuje Středočeský kraj. V Mladé 
Boleslavi to bude florbalové centrum, v Kolíně atletické a v Horkách nad Jizerou badmintonové. „Věřím, že vznik 
sportovních areálů ocení nejen sportovci, ale také ti, kteří o provozování nějakého sportu zatím uvažují. Je to výbor-
ná možnost, jak odvést děti od nevhodného trávení volného času,“ uvedl středočeský hejtman Josef Řihák.

Mladá Boleslav v součinnosti s kluby 
Billy Boy Mladá Boleslav (330 členů) 
a Florbalová akademie Mladá Bole-
slav (850 členů). Oba kluby hrají nej-
vyšší tuzemskou soutěž a členy jsou 
i dospělí sportovci. Centrum pro mlá-
dež bude z těchto klubů navštěvovat 
600 sportovců ve věku od 6 do 18 let. 

Střední odborná škola informati-
ky a spojů a Střední odborné učiliš-
tě Kolín nabídne Atletické sportovní 

centrum mládeže pro 50 až 60 atletů 
ve věku od 13 do 22 let. Spolu s ko-
línským sportovním centrem mládeže 
budou podporovány i další dva atletic-
ké kluby AC Čáslav (trenérky Jarmila 
Kratochvílová a Ludmila Formanová) 
a TJ Spartak Vlašim.

Badmintonové sportovní centrum 
mládeže bude provozovat Střední od-
borná škola a Střední odborné učiliště 
Horky nad Jizerou.

Kosmonosy byly jedním z tisíce měst a obcí zapojených do celostátní sbírky, která se pod hlavičkou Českého 
dne proti rakovině konala ve středu 14. května 2014 z iniciativy Ligy proti rakovině již po osmnácté. V celém 
Česku téměř třináct tisíc dobrovolníků prodalo v tento Květinový den osm set tisíc žlutých kytiček měsíčku  
zahradního s modrou stužkou za minimální cenu dvacet korun českých. Navíc zdarma přidávali informační  
leták s radami, jak postupovat při prevenci rakoviny plic.

né DMS je 30 Kč a z této částky 
Liga proti rakovině Praha obdrží 
28,50 Kč. Do konce listopadu 2014 
lze také přispívat přímo na sbírko-

vý účet 65 000 65/0300. O doda-
tečné zaslání kytičky kontaktujte 
přímo Ligu proti rakovině Praha  
(lpr@lpr.cz, 224 919 732).

Michalovická putna  
s amfiteátrem a parkovištěm

Nově zbudovaný amfiteátr by měl 
sloužit především pro pořádání víken-
dových akcí v odpoledních hodinách. 
Konat by se tam mohla pod širým ne-
bem například představení městského 
divadla nebo nedělní pořady pro rodi-
ny s dětmi nejen z Mladé Boleslavi a 
Kosmonos, ale i z dalších obcí blízké-
ho či vzdálenějšího okolí.           -sup-

Pravda je, že po mnohaletém nic-
nedělání a nezájmu bývalých před-
stavitelů Kosmonos jsem po odsou-
hlasení radou města pozval v lis-
topadu 2012 zástupce firmy Bapo 
z Rousínova, aby posoudili využití 
objektu bývalého koupaliště. Společ-
nost Bapo se specializuje na projek-
ty revitalizace vodních ploch a bio-
logické čištění. Za mé účasti, jako 
iniciátora zahájení alespoň nějakých 
prací souvisejících s řešením situace 
na koupališti, proběhla prohlídka ob-
jektu, které se bez valného zájmu ve-
dení města zúčastnil tajemník Mgr. 
Miloš Podlipný a původní projektant 
Ing. Kadlec.

Dalšího jednání, které násled-
ně po prohlídce objektu proběhlo na 
městském úřadě, jsem se neúčast-
nil, žádnou práci jsem nikomu neza-
dával a nic neobjednával! Přesto to 
tak pan starosta podle svého vyjád-
ření na jednání rady města cítí. Mě 
ovšem nezajímá, co pan starosta cítí, 
ale co říká, jak koná nebo lépe řeče-
no nekoná.

Miroslav Štěpánek mluví o šuš-
kandě, sám ji účelově vytváří

Důrazně se rovněž musím ohradit 
proti tvrzením Miroslava Štěpánka, 
který podsouvá čtenářům některých 
internetových diskuzí, že dochází  
k propojení společnosti Kobora s.r.o., 
potažmo mé osoby jako jednatele 
této firmy, s výběrovým řízením na 
správce veřejného osvětlení v Kos-
monosech. Opět je to lež a nehorázná 
sprosťárna.

Abych ukončil „šuškandu“, 
jak se vyjádřil pan Štěpánek, kterou 
vlastně vytváří svými vyjádřeními 
on sám, uvádím následující: Společ-
nost Kobora vznikla spojením jed-
notlivých uchazečů (Müller, Kadlec,  
Ottomanský, Jonáš) o realizaci pro-
jektu vybudování infrastruktury na 
louce pod koupalištěm v jednu firmu. 
Důvodem byla schopnost konkuro-
vat větším a vlivnějším stavebním 
společnostem. Tato společnost byla 
nakonec těsnou většinou tehdejších 
zastupitelů vybrána pro realizaci. 
Nutno dodat, že k velké nechuti teh-

dejšího vedení radnice (starostou byl 
právě Miroslav Štěpánek). Celý pro-
jekt byl realizován v závazně daném 
termínu, předepsané kvalitě a za pří-
znivé ceny pro stavebníky, jak bylo 
deklarováno zastupitelům. 

I když je Ing. Bohuslav Ottoman-
ský mým sousedem, nemůže tato ani 
předchozí zmíněné skutečnosti nijak 
souviset s aktuálním výběrovým ří-
zením na správce veřejného osvětle-
ní. Zadávací řízení pro město zpra-
covává externí firma, kterou vybra-
la komise, ve které nejsem, a nejsem 
ani členem hodnoticí komise. Na toto 
výběrové řízení tak nemám absolut-
ně žádný vliv. V této souvislosti při-
pomínám, že jen díky realizaci výše 
zmíněného projektu společností Ko-
bora zůstalo v rozpočtu města mi-
nimálně 25 milionů korun. Tehdejší 
vedení města v čele s Miroslavem 
Štěpánkem, dnešním zastupitelem, 
usilovalo o formu prodeje městských 
pozemků za cenu, která by Kosmo-
nosy o tuto částku připravila. 
Ing. Jiří Müller, zastupitel Kosmonos, radní

Při několika příležitostech v nedávné minulosti mě starosta Kosmonos Miroslav Vaněk nařkl, že jsem jako 
radní objednával či zadával práci na studii o dalším využití objektu bývalého koupaliště a že nyní za mě musí 
celou situaci dořešit. Proti tomu se důrazně ohrazuji. Nic z toho není pravda! Nic za mě nemusí řešit.



Osvětová beseda  
zve do divadla

Červnová humanitární 
sbírka v Linhartově ulici

Nejlepší čtenáři  
kosmonoské knihovny

Muzejní spolek připravuje  
výstavy a vydává brožury
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KRISTÝNA KLABANOVÁ 
(11 let, žákyně 5. B)

Přišla do knihovny s rodiči, pro-
tože si chtěla přečíst knihy, kte-
ré doma nemá. Chvíle strávené ve 
společnosti knih ji nejen uklidňují, 
ale také rozšiřují její obzory. Mezi 
oblíbené patří dobrodružné a smut-
né příběhy. Za nejoblíbenější kníž-
ku označila Děti z Bullerbynu od  
Astrid Lindgrenové. Svým spolu-
žákům doporučuje Nejdelší velrybí  
píseň od Jacqueline Wilsonové.

MAJDA KREJČOVÁ (9 let, 4. B)
Do knihovny ji přivedl fakt, že 

doma měla všechny své knihy pře-
čtené. Nejspíše proto, že nemá vyslo-

A výstava k 10. výročí existence 
Muzejního spolku překvapí rozsa-
hem činnosti a výsledky doloženými 
na fotografiích z jednotlivých akcí. 
Při spatření takového úctyhodného 
přehledu se nechce věřit, že to vše 
dokázal Muzejní spolek za pouhých 
deset let své činnosti.

Expozici uspořádanou Muzej-
ním spolkem Život na gruntu mů-
žou zájemci zhlédnout v penzionu 
Cosmos na náměstí. Veřejnosti je 
přístupná denně od 10 do 18 hodin.

Kosmonoský Muzejní spolek má 
ještě dvě velké výstavy na emporách 
českobratrského sboru v Mladé Bo-
leslavi, které umožnila instalovat 
Kultura MB Mladá Boleslav. Jedná 
se o výstavu Půvab všednodenních 
věcí našich domovů ve 20. století  
a výstavu obrazů a grafiky z Mu-
zea, galerie a lapidária Kosmonosy 
pod názvem Umění v Kosmonosech 
– Kosmonosy v umění. Mladobole-
slavský Sbor českých bratří je pří-
stupný každý den s výjimkou pon-

Zámecké kulturní léto finančně 
podporují město Kosmonosy a Fond 
kultury Středočeského kraje pro-
střednictvím příslušného grantu, ale 
uskutečňuje se zejména díky oběta-
vosti a nadšení členů Osvětové bese-
dy Kosmonosy. Dotace z Fondu kul-
tury Středočeského kraje umožnila 
pořízení praktikáblů pro využití jako 
mobilního a variabilního jeviště. Jed-
ná se o investici nikoliv jen pro letoš-
ní představení, ale s využíváním i pro 
budoucí roky.

Divadelní program začíná  

Organizátoři potenciálním dár-
cům vzkazují, že přijímají letní a zim-
ní oblečení pro muže, ženy i děti, lůž-
koviny, prostěradla, ručníky, utěrky, 
záclony, peří, péřové a vatované při-
krývky, polštáře, deky, a to vše pou-
ze v čistém stavu a zabalené do ige-
litových pytlů či pevných krabic, aby 
se nepoškodily transportem. Z ekolo-
gických a transportních důvodů ne-
přijímají ledničky, televize, nábytek,  

veně oblíbený obor či téma, ale baví 
ji všechno. Za hlavní důvod, proč 
čte, uvedla, že toho chce hodně vě-
dět. Čtení se nejčastěji věnuje večer 
před spaním. Za nejoblíbenější kni-
hu uvedla Deník malého poseroutky. 
Svým vrstevníkům doporučuje knihu 
Otřesné dějiny českých zemí od Pet-
ra Herolda.

SOFIE JANDOVÁ (5,5 roku)
Nejmladší čtenářku do knihov-

ny pravidelně doprovází maminka  
a je na nich vidět, že si chvíle stráve-
né mezi knížkami velice užívají. Obě 
pečlivě vybírají každý příběh, který 
si odnesou domů, kde společně čtou 
hlavně před spaním. A u kterých kní-

žek se jim nejlépe usíná? U příběhů 
o koních a také o Zuzance. Za nejob-
líbenější Sofie označila titul Zuzan-
ka a pes Ňufka. Kamarádům a kama-
rádkám doporučuje O veverce Báře  
a knihy z edice Příběhy ze sedla.

MATĚJ ŘÍHA (8 let, 2. A)
Na první návštěvu v knihovně, 

o které se dozvěděl ve škole, jej do-
provodili nejen rodiče, ale i sestřička 
Pavlínka. Jako každý správný kluk 
se zajímá především o napínavé pří-
běhy, záhady a příběhy o dětech, jaké 
například vycházejí v edici Expedi-
ce Kolumbus od Thomase Breziny. 
Jeho největší čtenářskou touhou je 
získávat nové informace a naučit se 
nová slova. Za přečtení podle něho 
stojí knížka Magický kámen Vikingů 
z edice Brána času od autora Thoma-
se Breziny.

PAVLÍNKA ŘÍHOVÁ (8 let, 2. A)
První knížky si přišla vypůj-

čit s rodiči a bratrem Matějem, 
od kterého se o knihovně dozvě-
děla. Vybírá si knížky především  
o zvířátkách a mezi nejoblíbenější  
patří příběhy Štaflíka a Špagetky od 
autorů Aleny a Jiřího Munkových. 
Stejně jako bráška chodí do knihov-
ny proto, aby se naučila nová slova,  
a vždy se moc těší, jakou novou 
knížku si vybere. K přečtení dopo-
ručuje Josífkův pekelný týden od 
Daniely Krolupperové.

dělí od 10 do 16 hodin.
Muzejní spolek také vydal něko-

lik brožur vztahujících se k historii 
našeho města, které je možné za-
koupit v muzeu nebo v Loretě. Jed-
ná se o brožury Kosmonosy, baroko, 
Černínové a Jelínkové, Kosmonosy 
– zámek, park a obora, Kosmono-
sy – Svoboda, zapomenutá legenda, 
Jak jsme žili v Kosmonosích – spo-
lečenský život v letech 1863–2013. 
V současnosti jsou v přípravě k vydá-
ní brožury o archeologii Kosmonos, 
o piaristickém gymnáziu, o historii 
základního školství v Kosmonosích.   
Muzejní spolek pro letošní rok při-
pravuje dvě regionální výstavy  
v Loretě. První pod titulem Počátky, 
rozvoj a konec textilního průmys-
lu v Kosmonosích, Josefově Dole 
a Mladé Boleslavi sestavili za pod-
pory města Kosmonosy společným 
úsilím lidé z Osvětové besedy a Mu-
zejního spolku Kosmonosy ve spo-
lupráci s pracovníky Muzea Mla-
doboleslavska, Státního okresního  

archivu Mladá Boleslav a obce Jose-
fův Důl. Vernisáž výstavy o dvěstě-
padesátileté historii textilní výroby 
s přehledem místního průmyslového 
podnikání od jeho počátku, postup-
ným vývojem až k nedávnému úpl-
ném zániku se uskuteční ve čtvrtek 
26. června od 17 hodin. Kdo přijde, 
setká se při zahájení výstavy s kostý-
movanými postavami hraběte Jose-
fa Bolzy, Leitenbergera, d´Orlanda, 
Klingera. Expozice bude veřejnos-
ti přístupná vždy od čtvrtka do so-
boty od 12 do 17 hodin a v neděli  
od 10 do 17 hodin až do 7. září 2014.

Druhá výstava připravená Mu-
zejním spolkem První světová válka 
v Kosmonosích a okolí připomene 
100. výročí vzniku tohoto rozsáh-
lého vojenského konfliktu. Verni-
sáž bude ve čtvrtek 11. září 2014  
od 17 hodin a výstava potrvá až do 
října.
                                                                                    

Milada Remešová,  
Muzejní spolek Kosmonosy       

v úterý 17. června v 16.30 hodin po-
hádkovým představením pro děti 
a rodiče Květ zapomnění v podá-
ní Nového divadla Mělník. Večer 
od 19.30 hodin bude následovat před-
stavení Dámská šatna v nastudování 
Divadelního spolku Jiří z Poděbrad. 
Na další představení půjdou milovní-
ci divadelního umění o týden pozdě-
ji v úterý 24. června, kdy uvidí hru  
Tři sestry Turnovského divadelního 
studia A. Marek. 

Milada Remešová, 
předsedkyně Osvětové besedy Kosmonosy 

počítače ani dětské kočárky.
Zájemci o bližší informace o červ-

nové humanitární sbírce se více do-
zvědí na telefonním čísle 326 719 076. 

Diakonie Broumov je nezisková 
humanitární organizace, která posky-
tuje materiální pomoc potřebným ob-
čanům v tuzemsku i zahraničí a dává 
práci lidem, kteří jsou těžko umístitel-
ní na trhu práce. Více na www.diako-
niebroumov.org.

PLACENÁ INZERCE

Patříme mezi největší
zahradní centra v regionu

5 000 m2

prodejní plochy!

822002_SC_BOLE_270312_HYPŠA_90x50_TJ

Otevřeno denně:
pondělí – pátek: 8:00-17:30, sobota: 8:00-16:00, neděle: 9:00-16:00
Hradišťská 1031, Kosmonosy; www.hypsa.cz, info@hypsa.cz, tel. 326 724 133

Jsme autorizovaný prodejce

Partner Store
grilů a příslušenství

Naše zahradní centrum v okresu Mladá Boleslav Vám nabízí veškerý sortiment pro Vaši zahradu.

Humanitární sbírka se koná v Kosmonosích ve středu 18. června do-
poledne od 10 do 12 a odpoledne od 15 do 17 hodin v Linhartově ulici 
v garáži vedle místního dětského zdravotnického střediska. Sbírku orga-
nizuje občanské sdružení Diakonie Broumov ve spolupráci s Městským 
úřadem Kosmonosy.

Od první májové soboty je otevřeno muzeum na kosmonoském zámku a v letošní návštěvní sezóně bude ve-
řejnosti přístupné vždy o sobotách a nedělích od 14 do 17 hodin. Mimo tuto otvírací dobu si zájemci můžou do-
mluvit individuální prohlídku na telefonním čísle 777 855 154. Hlavní muzejní expozice se váže k historii našeho 
města. Další výstava Instalovaný depozitář je zaměřena na 20. století. Při jejím zhlédnutí jistě mnozí návštěvní-
ci zavzpomínají na dobu svého dětství a znovu se podívají na různé předměty, které je provázely ve dvacátém 
století. V kosmonoském muzeu je nově instalována muzejní knihovna s historickými tisky. 

Zámecké kulturní léto v Kosmonosích se stalo již tradicí a divadel-
ní představení ochotnických souborů iniciovaných členy místní Osvětové 
besedy se na nádvoří zámku konají již deset let. Smyslem je obohatit kul-
turní život ve městě a nabídnout živou kulturu v krásném prostředí zá-
meckého nádvoří. Letošních deset divadelních představení je rozděleno 
do dvou programových částí. V červnu se uskuteční tři a na přelomu srp-
na a září dalších sedm. Nabídnou podívanou pro různé věkové kategorie: 
pohádku pro děti s rodiči, představení pro děti mladších ročníků školy a 
mateřské školy, pro starší žáky a také několik večerních představení pro 
dospělé. Místem konání bude tradičně nádvoří zámku a v případě nepří-
znivého počasí krytý vestibul zámku, který nabízí trochu jinou atmosféru 
s kouzlem nasvětleného prostoru. 

Knihovna Kosmonosy vyhlásila své nejlepší čtenáře. A ti na sebe prozradili, co nejraději čtou, co jim knihy 
přináší, a v neposlední řadě přidali i doporučení svým kamarádům, co by si měli přečíst. Nejlepší čtenáři kos-
monoské knihovny jsou bezesporu inspirací a vzorem pro své přátele, spolužáky, sourozence i všechny vrstevní-
ky, kterým vzkazují: „Knihovna má pro všechny dveře otevřené a těší se na vaši návštěvu.“
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Stolní tenisté se vrátili  
do krajské 1. třídy

Hasičům při soutěžení  
nepřálo počasí

V základní škole po roce  
opět zavlála olympijská vlajka

Pozvánky

Prázdniny 
s tenisem

Kosmonoský zpravodaj

 Při zahájení olympiády se představily také nejmenší mažoretky

Mužskou soutěž jasně vyhráli 
hasiči v barvách týmu Renmotor Jino-
lice. V obou soutěžních kolech zdola-
li terč v čase pod 17 vteřin. Tak rych-
lý nikdo jiný nebyl. Za nimi tuhý boj 
o druhou příčku zvládli lépe hasiči  
z Dobšína-Kamenice. V prvním kole 
byli jen o půl vteřiny rychlejší než 
rivalové z Bašnice. Ve druhém kole 
byl po Jinolicích druhý nejrychlejší 
Jirkov, ale ztrátu z prvního kola, ve 
kterém měl až osmý čas, nedohnal. 
A protože Bašnice zaostala o 27 setin 
vteřiny za Dobšínem-Kamenicí, tak 
tento tým uhájil druhou příčku.

V dámské kategorii zvítězila děv-
čata z Benešova u Semil. Po prvním 
kole však byla druhá za soupeřkami 

Po měsíční pauze Kosmonoští 
pokračovali víkendovou doplňkovou 
čtyřčlennou kvalifikací, ze které po-
stupoval pouze její vítěz. Baráž začali 
nešťastnou remízou s domácí týmem 
TJ Sadská „C“. Po důležitém vítězství 
nad Sokolem Nižbor „A“ 10:6 násle-
dovalo finále proti celku SK Březnice 
„A“. Po tříapůlhodinové bitvě za mo-
hutné podpory svých fanoušků Kos-
monosy zvítězily na stolech v Sad-
ské nad březnickým soupeřem 10:7  
a po roční přestávce se vrátily zpět do 
krajské soutěže 1. třídy.

Konečná umístění ostatních druž-
stev oddílu stolního tenisu:

TJ Sokol Kosmonosy „B“ (Šla-
páček, P. Zajíček, Durdis st., Čuban, 
Procházka a Živný) 4. místo v okres-
ním přeboru 1. třídy.

TJ Sokol Kosmonosy „C“ 
(Čuban, Procházka, Potměšil, Reiter, 
Černý, Soumar a Němec) 7. místo  
v okresním přeboru 2. třídy.

Umístění kosmonoských mlad-
ších žáků v okrese Mladá Boleslav: 
6. Martin Veselý, 11. Jan Slavík,  

Kdo chce začít s tenisem nebo 
už má začátečnické kroky zdár-
ně za sebou a chce si vylepšit své 
tenisové dovednosti, může využít 
sedmý ročník prázdninových te-
nisových soustředění v Teniscent-
ru Kosmonosy. Konají se pro děti 
ve věku od 4 do 15 let ve čtyřech 
turnusech: 30. června – 4. červen-
ce, 7.–11. července, 28. července –  
1. srpna a 18.–22. srpna 2014.  

Pro účastníky tenisových soustře-
dění, kteří budou rozděleni do skupin 
podle věku a tenisových dovedností, 
je připraven každý den program od  
8 do 16 hodin. Základem bude kaž-
dodenní tenisový trénink a zápasy te-
nisového turnaje doplněné například 
zábavnými hrami, cvičením na tram-
políně, koupáním v bazénu, výlety 
do okolí, hledáním pokladu, opéká-
ním buřtů a dalšími prázdninovými 
kratochvílemi. 

K upřesňujícím dotazům a pří-
padným přihláškám slouží mailová 
adresa tenisovaskolicka@seznam.cz 
a mobilní telefon 607869731.

Žáci 1.–8. tříd byli zařazeni do 33 
desetičlenných, případně jedenácti-
členných týmů. Čtvrtek byl vyhrazen 
především na přípravu těchto týmů. 
Děti si vyráběly týmová trička a vlaj-
ku s vybraným logem. V letošním 
roce jím byly filmové a pohádkové 
postavy. Na závěr přípravy měly mož-
nost si i některé disciplíny vyzkoušet 
a vypilovat tak především týmovou 
spolupráci a taktiku. 

Odpoledne se na nádvoří kosmo-
noského zámku konalo slavnostní za-
hájení 6. netradiční zámecké olympiá-
dy. A nutno dodat, že opět se všemi 
poctami. Nástup vlajkonošů jednot-
livých týmů, příchod rozhodčích, je-
jichž role připadla i tentokrát peda-
gogickému sboru, zaměstnancům 
školy, žákům a žákyním 9. ročníku 
a studentkám SPedŠ na praxi. Za zvu-
ku fanfár byla přinesena olympijská 
vlajka, v projevu zástupkyně ředitele 
si děti připomněly historii a význam 
olympijských her, nechyběly ani sli-
by zástupců rozhodčích a sportovců 
a na závěr ceremoniálu byl slavnost-
ně zapálen olympijský oheň, na který 
dohlížely antické bohyně v podání žá-
kyň 8. a 9. ročníku. To vše za přítom-
nosti všech soutěžících, pana starosty 
Miroslava Vaňka a několika desítek 
rodičů. Na závěr celého slavnostní-

Sobota 14. června od 17 
hodin utkání 26. kola okresního 
přeboru Mladoboleslavska do-
spělých TJ ZD Kostelní Hlavno 
– SK Kosmonosy

Pondělí 16. června od 18 
hodin v restauraci U Šmaku  
Letní koncert Big Bandu Michaela 
Wollmanna

Úterý 17. června od 16,30 
hodin na kosmonoském zámku 
divadelní představení pro děti  
i rodiče Květ zapomnění v podá-
ní souboru Nové divadlo Mělník

Úterý 17. června od 19,30 
hodin na kosmonoském zámku 
divadelní představení hry Ar-
nošta Goldflama Dámská šatna 
v provedení Divadelního spolku 
Jiří, Poděbrady

Sobota 21. června od 15 ho-
din na zámeckém nádvoří nebo 
při nepříznivém počasí v soko-
lovně Odpoledne s Pomněnkami 
s vystoupeními kosmonoských 
mažoretek 

Úterý 24. června od 19,30 
hodin na kosmonoském zámku 
divadelní představení na motivy 
A. P. Čechova Tři sestry v pro-
vedení Turnovského divadelního 
studia A. Marek

Čtvrtek 26. června od 17 
hodin v kosmonoské Loretě 
vernisáž výstavy Počátky, roz-
voj a konec textilního průmyslu 
v Kosmonosích, Josefově Dole  
a Mladé Boleslavi

z Myštěvse, jež dosáhly rekordního 
času pod 17 vteřin. Ten však ve dru-
hém kole nepotvrdily a spadly na třetí 
příčku. Na druhé místo se probojova-
ly ženy Sychrova díky dvou vyrovna-
ným výkonům.

Po třech soutěžích, které se kona-
ly v Krásné Vsi, Úmyslovicích a Kos-
monosech, vede Jizerskou ligu v po-
žárním útoku Podůlší s 33 body před 
Jinolicemi a Libuní, které mají shodně 
30 bodů. Kosmonosy jsou na dvanác-
té příčce (15 bodů) z třiatřiceti klasi-
fikovaných mužstev. V ženské kate-
gorii je průběžně nejlepší Benešov 
u Semil s 24 body těsně o jeden bod 
před Sychrovem a o čtyři body před 
Myštěvsí. Kosmonosy nebodovaly.

16. Michal Falta.
Umístění v regionálním poháru 

mládeže v okrese Mladá Boleslav: 
11. Martin Veselý, 17. Jan Slavík,  
34. Jan Erbert.

Následující soutěžní ročník 
2014–15 bude pro všechny stolní 
tenisty značně specifický. Dochá-
zí k další dílčí změně pravidel, kon-
čí celuloidové míčky a nově se bude 
hrát míčky umělohmotnými. Kromě 
toho se v Kosmonosích plánuje v let-
ních měsících oprava propadlé podla-
hy v místní sokolovně. A před zahá-
jením dalších mistrovských utkání se 
v měsíci září uskuteční setkání sou-
časných i bývalých hráčů stolního te-
nisu, kteří si přijdou prohlédnout zre-
konstruovanou sokolovnu a zavzpo-
mínat na své zdejší zápasy. Sraz se 
uskuteční při příležitosti vydání kni-
hy 85 let stolního tenisu v Kosmono-
sích zahrnující celou historii od roku 
1929 až po právě skončenou sezónu 
2013–14, kterou zpracoval bývalý 
hráč Oldřich Křížek.                                                                                                               

P. Veselý

V sobotu 17. května se na kosmonoském fotbalovém hřišti uskutečnil 20. 
ročník Memoriálu Josefa Ryse v požárním útoku, který byl třetím v pořadí 
letošní jedenáctidílné série Jizerská liga 2014. Účastníkům vůbec nepřálo po-
časí, bylo chladno a větrno. Přesto rozhodčí zapisovali mimořádné výkony.

Oddíl stolního tenisu TJ Sokol Kosmonosy v polovině května dohrál 
soutěžní sezónu 2013–14. Družstvo A po předchozím ročníku plném zra-
nění a zdravotních komplikací smolně sestoupilo po čtyřech letech do 
krajské soutěže 2. třídy a cílem tedy bylo pokusit se o návrat do krajské 
soutěže 1. třídy. Po podzimní části soutěže čtveřice Veselý, Durdis ml., 
Čech a Horsák skončila na druhém místě. V zimním přestupním termínu 
do Kosmonos přišel z Bělé pod Bezdězem zkušený Martin Šlapáček, kte-
rý nahradil znovu zraněného Horsáka. Po základní části byli Kosmonoští 
opět druzí a v nadstavbovém play-off nejprve přešli přes Sokol Mnicho-
vo Hradiště „C“ po výhrách 10:3 a 9:4. O postup se ve finále utkali s TJ 
AŠ Mladá Boleslav „D“. První zápas v Boleslavi skončil vítězstvím TJ AŠ 
10:5. V dramatické odvetě v Kosmonosích k potřebnému výsledku nesta-
čilo domácím ani průběžné vedení 7:2. Zápas nakonec skončil remízou 
9:9 a z přímého postupu se radovala Mladá Boleslav.

ho aktu se představily se svými dvě-
ma vystoupeními mažoretky TJ Sokol 
Kosmonosy a děvčata z gymnastické 
školy Martiny Wudyové. 

Páteční dopoledne bylo celé vy-
hrazeno soutěžím. Všech 33 druž-
stev absolvovalo během třech hodin 
36 různých disciplín na třech různých 
místech. Soutěžilo se na školním hřiš-
ti, na sportovištích pod Prasečákem 
a také v zámeckém parku. Školní 
olympiáda je netradiční právě proto, 
že i disciplíny jsou netradiční a těž-
ko bychom je hledali na olympijských 
kolbištích. Jen namátkou: přechod 
lana, lavina, přihraj a běž, šiška, had 
v leže, discgolf, golemův prsten, ská-
kání v pytlích, kroužky apod.  

Na závěr olympiády proběhlo 
slavnostní vyhlášení výsledků a pře-
dání cen nejlepším. A kdo že zvítě-
zil? Samozřejmě všichni, kdo se zú-
častnili. Ale přece jen nejlepší bylo 
družstvo vedené studentkou SPedŠ 
Veronikou Petrášovou ve složení: Mi-
chal Štančík (1. B), Karolína Štecho-
vá (1. B), František Ulrich (2. B), Te-
reza Štechová (3. A), Petr Lukáš (4. 
A), Jana Jelínková (4. B), Lukáš Jon 
(5. A), Kateřina Klikarová (6. A), Ka-
rel Vlk (6. B), Hana Kerdová (7. A) 
a Marek Tomášek (8. A). 
  Milan Petráš

Již po šesté v řadě se sešli žáci kosmonoské základní školy pod pěti 
olympijskými kruhy, aby opět poměřili své síly, pohybové dovednosti 
a týmovou spolupráci v soutěžích netradiční zámecké olympiády. Celá 
akce probíhala jako již obvykle ve dvou dnech 22.–23. května 2014. 

PLACENÁ INZERCE


